ΔΙΟΡΘΩΣΗ  ΝΕΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ σ.47

(Περιέργως στο παλαιό είναι σωστά!)
(7)Διαμόρφωση Σήματος (Modulation): Για κάθε 
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ΠΡΟΣΟΧΗ

Σημείώστε ότι δυστυχώς στο νέο βιβλίο το “ καλλιγραφικό F “  συμβολίζει τον μετ/σμό Fourier   αυτόν καθ’ εαυτόν  ενώ  το F την μετ/.σμένη  f (που για να συνταιριάζει τόσο με το παλαιό βιβλίο όσο και με τα σύμβολα μέσα στην τάξη στην πιο πάνω διόρθωση  το έχω   με το γνωστό γαλλικό  σύμβολο  «σερκομφλέξ»)
.Όσοι δεν μπορείτε-για οποιονδήποτε λόγο! να τυπώσετε και να ενσωματώσετε αυτή την διόρθωση μέσα στο νέο βιβλίο το μόνο που έχετε να κάνετε  με το χέρι εντός του νέου βιβλίου είναι αντί της μορφής  F ( f …     )=…στο αριστερό σκέλος να γράψετε  F (f…   )=  
μετακινώντας μία θέση δεξιότερα την πρώτη (     , ενώ στο δεξιό σκέλος αντί του t να βάλετε  ω.
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